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1. Загальна інформація 
Назва дисципліни Конституційно-правові засоби забезпечення публічної 

безпеки та правопорядку 
Викладач  Онищук Ігор Ігорович 
Контактний 
телефон 
викладача 

+380 67 551 86 30 

E-mail викладача ihor.onyshchuk@pnu.edu.ua 
Формат 
дисципліни 

очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 
Посилання на  
сайт 
дистанційного 
навчання 

http://www.d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку 
індивідуальних занять зі здобувачами вищої освіти, 
розміщеному на інформаційному стенді та сайті 
кафедри правоохоронної діяльності. 
Також можливі консультації шляхом листування через 
електронну пошту, зокрема, що стосується виконання 
індивідуальних науково-дослідних завдань. 

2. Анотація до навчальної дисципліни 
«Конституційно-правові засоби забезпечення публічної безпеки та 

правопорядку» є дисципліною, яка сприяє підготовці фахівців у сфері 
правоохоронної діяльності. Здобувачі вищої освіти отримують теоретичні 
знання й практичні навички в сфері забезпечення публічної безпеки та 
правопорядку конституційно-правовими засобами.  

Протягом історії існування цивілізованого суспільства поняття «безпека» 
й «порядок» уважались однією з найважливіших цінностей і метою 
діяльності людей, соціальних груп та держав.  

Охорона фізичних і юридичних осіб є ключовими постулатами держави, 
що мають першочергове значення в забезпеченні суспільного блага. Серед 
найбільш важливих соціальних цінностей особливе місце належить 
публічній безпеці та порядку, від рівня забезпечення яких значною мірою 
залежить реалізація громадянами своїх прав і свобод.  

Відтак забезпечення та підтримання публічної безпеки та порядку – одне 
з головних завдань держави, яка використовує для його реалізації комплекс 
різноманітних засобів, в тому числі й конституційно-правових. 

  

http://www.d-learn.pnu.edu.ua/


3. Мета та цілі навчальної дисципліни 
Метою навчальної дисципліни «Конституційно-правові засоби 

забезпечення публічної безпеки та правопорядку» є формування у здобувачів 
вищої освіти компетентностей, що сприяють абстрактному та логічному 
мисленню, здатності формулювати власні думки, самокритичності, вмінню 
працювати з джерелами та фактичним матеріалом, грамотно й точно 
формулювати та висловлювати свої міркування щодо 
конституційно-правових засобів забезпечення публічної безпеки та 
правопорядку, належним чином їх обґрунтовувати, брати участь у 
аргументованій дискусії з викладачами та іншими здобувачами вищої освіти. 

Передбачається, що у результаті опанування тем даної навчальної 
дисципліни здобувачі вищої освіти розумітимуть історичний, соціальний, 
економічний, технологічний і культурний контексти розвитку правоохоронної 
діяльності, знатимуть і розумітимуть сучасні правові доктрини, цінності та 
принципи функціонування національної правової системи, 
використовуватимуть методи та засоби забезпечення публічної (громадської) 
безпеки та порядку, протидії злочинності, дотримуватися прав і свобод 
людини і громадянина, здійснювати заходи щодо попередження та 
припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національній 
безпеці держави. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 
Навчальна дисципліна спрямована на формування ерудованої, різнобічно 

розвиненої особистості, здатної використовувати весь спектр набутих 
компетентностей для досягнення успіху в конкурентному середовищі. 
Компетенції, набуті в процесі вивчення дисципліни, підвищать 
конкурентоспроможність молодих спеціалістів на ринку праці. 

Інтегральна компетентність (ІК): 
Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері правоохоронної діяльності.  
Загальні компетентності (ЗК): 
ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 
ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 
ЗКЗ. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 
ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології 
ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 
ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та тендерних проблем 
ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення 
ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 
і громадянина в Україні 

ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 



цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 
різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя 

Спеціальні (професійні, предметні) компетентності (СК): 
СК1. Усвідомлення функцій держави у сфері правоохоронної діяльності, 

способів та механізмів реалізації цих функцій 
СК2. Здатність здійснювати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності 
СКЗ. Здатність до критичного мислення та системного аналізу правових явищ 
СК4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та 

узагальнювати правову інформацію з різних джерел 
СК5. Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти, 

систематизувати одержані результати, встановлювати причинно-наслідкові 
зв’язки, формулювати аргументовані висновки та рекомендації 

СК6. Здатність у межах своєї компетенції забезпечувати законність та 
правопорядок, безпеку особи та суспільства, протидіяти нелегальній 
(незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми, незаконному обігу 
наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів чи прекурсорів 

СК7. Здатність у межах своєї компетенції ефективно забезпечувати публічну 
(громадську) безпеку та порядок, у тому числі під час масових правопорушень, 
запобігати та протидіяти домашньому насильству 

СК8. Здатність ефективно застосовувати сучасну техніку та інформаційні 
технології, використовувати технічні засоби, спеціалізовані 
інформаційно-пошукові системи, бази та банки даних, а також відповідне 
програмне забезпечення для захисту прав і свобод людини, власності, 
суспільних відносин від протиправних посягань 

СК10. Здатність до аналізу та оцінки причин, умов та факторів, що впливають 
на вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень 

СК11. Здатність визначати особу правопорушника, аналізувати кількісні та 
якісні показники злочинності 

СК12. Здатність забезпечувати відповідно до посадових обов’язків охорону 
об’єктів державної власності, державну охорону органів державної влади 
України та безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб та об’єктів 
приватної і комунальної власності 

СК14. Здатність правомірно застосовувати засоби фізичного впливу, 
спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми з дотриманням 
стандартів особистої безпеки, а також надавати невідкладну, зокрема домедичну 
і медичну, допомогу 

CK15. Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та 
юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання 
зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, 
боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і 
речовин, на які поширюється дозвільна система 

СК16. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну 
безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури 

СК17. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з 
носіями інформації з обмеженим доступом 



СК18. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 
припинення кримінальних та адміністративних правопорушень, усунення загроз 
життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок 
учинення правопорушення 

СК19. Здатність здійснювати взаємодію з іншими суб’єктами сектору безпеки 
і оборони, у тому числі при усуненні потенційних та реальних загроз 
державному суверенітету та територіальній цілісності держави 

5. Організація навчання 
Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 
лекції 12 

семінарські заняття / практичні / 
лабораторні 

18 

самостійна робота 60 
Ознаки навчальної дисципліни​  

Курс 
 

Спеціальність (рік навчання) Нормативна / 
вибіркова 

1 262 
Правоохоронна 

діяльність 

1 нормативна 

Тематика навчальної дисципліни 
Тема Кількість годин 

лекції заняття сам. роб. 

Змістовий модуль І. Загальнотеоретичні аспекти забезпечення публічної 
безпеки та правопорядку. 

Тема 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 
КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВИХ ЗАСОБІВ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
ТА ПРАВОПОРЯДКУ 

2 2 6 

Тема 2. КОНСТИТУЦІЙНІ МЕЖІ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
ТА ПРАВОПОРЯДКУ 

2 2 6 

Тема 3. КОНСТИТУЦІЙНІ ЗАСАДИ 
ОБМЕЖЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ  

2 2 8 

Змістовий модуль ІІ. 
Прикладні аспекти забезпечення публічної безпеки та правопорядку. 

Тема 4. ОРГАНИ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В МЕХАНІЗМІ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
ТА ПРАВОПОРЯДКУ 

2 2 8 

Тема 5. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ 
ЗАСОБИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ 
БЕЗПЕКИ ТА ПРАВОПОРЯДКУ ПІД ЧАС 
ПРОВЕДЕННЯ МАСОВИХ ЗАХОДІВ І 
ВВЕДЕННЯ НАДЗВИЧАЙНОГО СТАНУ 

2 2 8 

Тема 6. КОНСТИТУЦІЙНО-ПРАВОВІ 
ЗАСОБИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ 

2 2 8 



БЕЗПЕКИ ТА ПРАВОПОРЯДКУ ПІД ЧАС 
ВОЄННОГО СТАНУ 
Тема 7. ВЗАЄМОДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ГВАРДІЇ УКРАЇНИ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ЩОДО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
ТА ПРАВОПОРЯДКУ 

- 2 8 

Тема 8. МЕХАНІЗМ 
КОНСТИТУЦІОНАЛІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОЇ 
БЕЗПЕКИ ТА ПРАВОПОРЯДКУ 

- 4 8 

                Заг.: 12 18 60 
6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 
система 

оцінювання 
курсу 

Загальна система оцінювання навчальної дисципліни є 
уніфікованою в межах навчально-наукового юридичного 
інституту і визначається Розділу 2 Положення про порядок 
оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у 
Навчально-науковому юридичному інституті Карпатського 
національного університету імені Василя Стефаника, 
затвердженим Вченою радою Навчально-наукового юридичного 
інституту Карпатського національного університету імені 
Василя Стефаника, протокол №13 від 27 червня 2024 року – 
текст розміщений на інформаційному стенді та сайті 
Інституту –  
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/08/polozh
ennia_pro_poriadok_otsiniuvannia_uspishnosti_zdobuvachiv_u_nni
ui_2024.pdf 

Вимоги до 
письмової 

роботи 

Вивчення дисципліни передбачає обов’язкове виконання всіма 
здобувачами вищої освіти однієї письмової модульної 
контрольної роботи. Варіант завдань складається з 3 питань. 
Перше і друге питання (описові) оцінюються максимально у 15 
балів. 3 питання передбачає чітку і коротшу відповідь та 
оцінюється в 5 балів. Максимальний бал за контрольну 
становить 20. 

За бажанням (для отримання додаткових до 5 балів) здобувачі 
вищої освіти можуть виконувати індивідуальні завдання за 
темою відповідного практичного заняття. Види, приклади 
підготовки та критерії оцінювання індивідуальних завдань 
подані в п.п. 3.1.4.1. Положення про порядок оцінювання 
успішності здобувачів вищої освіти у Навчально-науковому 
юридичному інституті Карпатського національного 
університету імені Василя Стефаника 
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/08/polozh
ennia_pro_poriadok_otsiniuvannia_uspishnosti_zdobuvachiv_u_nni
ui_2024.pdf 

Згідно з пп. 3.1.4.2 Положення додатковий бал можна також 
отримати за участь у науковій роботі (до 10 балів).  

Семінарські 
заняття 

Система оцінювання семінарських занять визначена п.п. 
3.1.1.3 Положення про порядок оцінювання успішності 
здобувачів вищої освіти у Навчально-науковому юридичному 

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/08/polozhennia_pro_poriadok_otsiniuvannia_uspishnosti_zdobuvachiv_u_nniui_2024.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/08/polozhennia_pro_poriadok_otsiniuvannia_uspishnosti_zdobuvachiv_u_nniui_2024.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/08/polozhennia_pro_poriadok_otsiniuvannia_uspishnosti_zdobuvachiv_u_nniui_2024.pdf


інституті Карпатського національного університету імені 
Василя Стефаника  

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/08/pol
ozhennia_pro_poriadok_otsiniuvannia_uspishnosti_zdobuvachiv_u_
nniui_2024.pdf 

Умови 
допуску до 

підсумкового 
контролю 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої 
освіти, зокрема, умови допуску до підсумкового контролю 
визначаються п.п. 3.2.2., 3.2.3 Положення про порядок 
оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у 
Навчально-науковому юридичному інституті Карпатського 
національного університету імені Василя Стефаника 
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/08/polozh
ennia_pro_poriadok_otsiniuvannia_uspishnosti_zdobuvachiv_u_nni
ui_2024.pdf 

Підсумковий 
контроль 

Підсумковий семестровий контроль проводиться у формі 
екзамену (максимум 50 балів). Форма здачі: письмова – за умов 
стаціонарного навчання; тестові завдання – за умов 
дистанційного навчання та з використанням технологій 
дистанційного навчання на платформі https://d-learn.pnu.edu.ua/. 
Структура білета: При письмовій формі – за кожне завдання 
виставляється відповідна кількість балів, яка зазначена в білеті, 
якщо відповідь на питання неповна – проставляється відповідна 
частина балів із зазначеної. При тестовому контролі знань в 
системі дистанційного навчання правильна відповідь на тестове 
завдання передбачає відповідні бали, які зараховуються 
студенту автоматично. 

Обчислення балів для здобувачів денної форми навчання, 
якщо з навчальної дисципліни передбачено семестровий 
контроль у формі екзамену здійснюється відповідно до п. 3.2.5 
Положення про порядок оцінювання успішності здобувачів 
вищої освіти у Навчально-науковому юридичному інституті 
Карпатського національного університету імені Василя 
Стефаника. 

Підсумковий бал з навчальної дисципліни складається з 
підсумкового семестрового балу та балу за екзамен. Упродовж 
семестру здобувач отримує бали за різні види робіт, які 
додаються в підсумковий семестровий бал. Підсумковий 
семестровий бал складається з суми балів, отриманих 
здобувачем денної форми навчання за свою навчальну 
діяльність протягом семестру і дорівнює сумі підсумкового балу 
за семінарські (практичні, лабораторні) заняття (максимально 
25 балів),балу за модульну контрольну роботу(максимально 20 
балів), балу за самостійну роботу(максимально 5 балів) та балу 
за індивідуальну та/або наукову роботу(максимально 10 балів)і 
в сукупності може складати максимально 50 балів. 

 
7. Політика навчальної дисципліни 

https://d-learn.pnu.edu.ua/


Письмові роботи: очікується, що при написанні письмових робіт здобувачі 
вищої освіти мають проявити творче та аналітичне мислення,  вміння аналізу 
суспільних процесів в контексті аналізованої проблеми й демонструвати власне 
бачення шляхів її розв’язання, вміння проводити збір та інтегрований аналіз 
матеріалів з різних джерел із відповідними посиланнями на використані джерела 
для запобігання плагіату. 

Академічна доброчесність: очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 
дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 
порушення, що визначається Положенням про запобігання та виявлення плагіату 
у ДВНЗ «Карпатський національний університет імені Василя Стефаника» 
https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. 

Відвідування занять. 
Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять здобувачами 

денної форми навчання відпрацьовуються  в обов’язковому порядку впродовж 
двох тижнів з дня пропуску відповідного навчального заняття згідно графіку 
індивідуальної роботи викладача. Пропущені семінарські (практичні, 
лабораторні) заняття, а також у випадку не відпрацювання пропущеного 
семінарського (практичного, лабораторного) заняття здобувач не допускається до 
здачі екзамену чи виставлення заліку. Поточний облік здобувачів, які мають 
пропущені та невідпрацьовані семінарські (практичні, лабораторні) заняття, 
здійснюють викладачі, що проводять семінарські (практичні) заняття та подають 
відповідні дані завідувачу кафедри, який передає заступнику директора по 
навчальній роботі перед здачею заліково-екзаменаційної сесії. 

За пропущені лекційні заняття без поважних причин в обсязі, що перевищує 
10% від загальної кількості лекційних годин, які відведені на навчальну 
дисципліну відповідно до робочого навчального плану, керівник навчальної 
дисципліни віднімає 5 балів від підсумкового семестрового балу здобувача 
(п.п. 3.1.2 Положення про порядок оцінювання успішності здобувачів вищої 
освіти у Навчально-науковому юридичному інституті Карпатського 
національного університету імені Василя Стефаника  

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2024/08/polozhennia_pro_por
iadok_otsiniuvannia_uspishnosti_zdobuvachiv_u_nniui_2024.pdf). 

Неформальна освіта 
Визнання результатів неформальної освіти здійснюється відповідно до 

«Положення про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 
освіти, в Карпатському національному університеті імені Василя Стефаника» (в 
редакції від 12.02.2021 року) 
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf 

8. Рекомендована література 

https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
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